



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ  
ДОНЕЦЬКИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ  
Вул. Добровольського, 1, м.Слов'янськ, 84100, тел./факс: (06264)20258, (06262)34160  
E-mail: [info@dn.testportal.gov.ua](mailto:info@dn.testportal.gov.ua), код ЄДРПОУ 34500133

10.06.2020 № 04/01-395/02-09  
на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Керівникам структурних підрозділів з питань освіти міських рад та райдержадміністрацій, об'єднаних територіальних громад Донецької та Луганської областей

Шановні колеги!

04 червня 2020 року на інформаційних сторінках учасників зовнішнього незалежного оцінювання розміщено запрошення-перепустки та пам'ятки щодо правил проходження ЗНО задля забезпечення протиепідемічних заходів у пункті проведення ЗНО (додаються для ознайомлення).

Нагадуємо, що на сторінці закладу освіти у вкладці «Пункти проведення ЗНО» є інформація про стан формування запрошень-перепусток та про пункти проведення ЗНО, де випускники закладу будуть проходити тестування.

Допуск у 2020 році буде розпочинатися о 09.50. У запрошеннях учасників зазначено проміжок часу, протягом якого йому рекомендовано з'явитися на пункт. Це зроблено задля уникнення скупчення на вході до пункту тестування. **Учасник, який, прибуде до пункту не в проміжок часу, зазначений у запрошенні-перепустці (але не пізніше 10 год 50 хв), зможе проходити процедуру ідентифікації особи не у визначений для нього час.**

Допуск, як і раніше, завершується о 10.50.

Просимо довести цю інформацію до підпорядкованих Вам закладів освіти.

З повагою

Директор ДРЦОЯО

В. В. Власов



*Шановний учаснику / шановна учаснице зовнішнього незалежного оцінювання!*

Для Українського і регіональних центрів оцінювання якості освіти здоров'я учасників тестування надзвичайно важливе.

Дотримання правил і рекомендацій, спрямованих на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, забезпечить Вас під час участі в зовнішньому незалежному оцінюванні (далі – ЗНО).

✓ Для уникнення скупчень біля входу до пункту проведення зовнішнього незалежного оцінювання (далі – пункт тестування) **допуск учасників до пункту тестування розпочнеться о 9:50.**

У Вашому запрошенні-перепустці **зазначено проміжок часу**, протягом якого Вам **рекомендовано прийти** до пункту тестування і пройти процедуру допуску. Зверніть увагу на те, що цей проміжок визначено **для кожного навчального предмета окремо.**

Увага! Якщо Ви прибудете до пункту тестування після 10:50, Вас не буде допущено до участі в ЗНО.

Процедура допуску до пункту тестування передбачає проходження термометрії й ідентифікації учасників ЗНО. До пункту тестування допускатимуть лише учасників у **захисних масках, які покривають ніс і рот.**

✓ Перед входом до пункту тестування **медичний працівник виміряє Вам температуру тіла та перевірить наявність ознак респіраторного захворювання.**

Якщо медичний працівник виявить, що у Вас підвищена температура тіла (**37,3 °C і вище**) або нежить, кашель, Ви не будете допущені до проходження тесту. Однак Ви матимете право пройти ЗНО під час додаткової сесії. Для цього потрібно протягом **5 днів** після тестування з певного предмета (ураховуючи день проведення) подати заяву до відповідного регіонального центру оцінювання якості освіти. Зразок заяви та перелік документів, які необхідно надати, можна знайти на сайті Українського та регіональних центрів оцінювання якості освіти.

**Якщо Ви маєте певне хронічне захворювання і, як наслідок, постійно підвищену температуру або інші симптоми, подібні до ознак гострого респіраторного захворювання, зверніться до лікаря для отримання довідки, яка це підтвердить, і покажіть її медичному працівникові, який оглядатиме Вас біля пункту тестування.**

✓ Після вимірювання температури Ви маєте пройти процедуру ідентифікації. **На вході до пункту тестування працівник пункту тестування попросить Вас пред'явити документ, що посвідчує особу, Сертифікат зовнішнього незалежного оцінювання та запрошення-перепустку для участі у ЗНО.** Вам потрібно буде **зняти захисну маску (дещо спустити за одне вушко), розгорнути документи і тримати їх так, щоб працівник міг порівняти Ваше обличчя з обличчям на фотокартках у документі та Сертифікаті.**

✓ Після проходження процедури ідентифікації одягніть захисну маску. Пам'ятайте, що **в пункті тестування Ви маєте перебувати в захисній масці постійно.**

✓ Знайдіть своє прізвище в Алфавітному списку учасників, дізнайтеся номер аудиторії, у якій Ви проходите тестування (якщо цей список розміщений перед входом до пункту тестування, Ви знатимете її номер ще до початку допуску). Далі **прямуйте до аудиторії за вказівниками, дотримуючись правил соціального дистанціювання.**

✓ **Перш ніж увійти до аудиторії, радимо відвідати санітарну кімнату і помити руки.**

✓ Перед аудиторією повторно пройдіть процедуру ідентифікації (це потрібно для того, щоб інструктори переконалися, що Ви зайшли до визначеної аудиторії) – знову приспустіть захисну маску та пред'явіть інструкторові документ, що посвідчує особу, і Сертифікат зовнішнього незалежного оцінювання. Інструктор укаже на Ваше робоче місце.

✓ **Радимо взяти із собою засоби індивідуального захисту (1–2 захисні маски, дезінфектор для рук).** Ви зможете покласти їх на свій робочий стіл і за потреби скористатися. Не забудьте і про 2–3 ручки з чорнилом чорного кольору та пляшечку з питною водою.



✓ Пам'ятайте, що змінювати захисну маску рекомендовано кожні три години, а також якщо вона забруднилася чи стала вологою. Використану маску необхідно скласти вдвоє і покласти на край робочого столу. **Після завершення роботи над тестом заберіть використані маски й викиньте їх у спеціально відведене місце.**

✓ Нагадуємо: протягом часу, відведеного на виконання сертифікаційної роботи, учасникам ЗНО, і Вам зокрема, **заборонено мати при собі або на своєму робочому місці засоби зв'язку, пристрої зчитування, оброблення, збереження та відтворення інформації, а також окремі елементи, які можуть бути складовими технічних засобів та пристроїв, друковані або рукописні матеріали, інші засоби, предмети, прилади, що не передбачені процедурою проведення ЗНО.**

Учасникам ЗНО, і Вам зокрема, дозволено використовувати вироби медичного призначення, про наявність яких потрібно повідомити працівників аудиторії до початку виконання сертифікаційної роботи.